

# 中原区教育系统赴延安开展党性教育

## 努力打造一支高素质、专业化的教师队伍

本报讯 为传承红色基因,接受革命传统教育,7月11日~16日,中原区教育系统举行校级领导干部赴延安党性教育研修班。区教体局机关科室、二级机构负责人,局属中小学、幼儿园书记、校(园)长共110余人参训。

7月12日上午,在庄严的国歌声中,开班仪式开始。此次培训采取专题教学、实地考察、现场教学、社会实践等多种形式。培训期间,学员们聆听了延安干部学院教授的《党中央在延安十三年》等专题报告。

学员们参观了枣园、杨家岭、宝塔山等革命旧址及延安革命纪念馆、梁家河村知青旧居、南泥湾大生产展览馆等,学习感悟革命历史和延安精神。在革命旧址门前,全体学员坐在小马扎上,认真聆听现场教学,并参观了老一辈革命家曾居住过的窑洞;在宝塔山下,学员们激情朗诵贺敬之的《回延安》,深情合唱《山丹丹开花红艳艳》,共同体验诗人对延安无限的



热爱、对延安人民无比深厚的感情;在梁家河,学员们整齐列队,面向党旗,重温入党誓词;在南泥湾,大家转换角色扮演红军行军,团队合作过独木桥、翻越障碍墙、投掷手榴弹、开荒等拓展训练项目使历史场景一幕幕再现。

中原区教体局负责人要求,大家要认真学习延安精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,努力打造一支高素质、专业化的教师队伍,为中原区品质教育贡献力量。

记者 张改华 通讯员 高慧恒 文/图

### 消息速递

## 中原西路街道 多措并举助推创文顺利复审

本报讯 为做好全国文明城市复审工作,顺利迎接实地测评,中原西路街道经济管理办公室结合科室业务特点,迅速行动、多措并举,联合社区、村,重点对辖区农贸市场、大型商超进行分包负责,全力助推辖区文明城市复审工作。

街道经管办深入辖区万达广场、沃尔玛超市、万达金街等大型商超进行创文知识专题培训,着力营造浓厚创文氛围。同时,街道积极开展文明知识“进市场、进商超”活动,向辖区经营商户发放宣传资料,并利用商场LED显示屏滚动播放宣传标语。

街道经管办将辖区商场超市和农贸市场的文明城市创建复审工作分片包干、责任到人,与商超负责人、市场管理方建立日联系汇报制度,发现问题及时通报,快速处置。针对商场超市内的经营环境较混乱、卫生环境不达标等问题,指导商超、市场管理方对照文明城市标准,做好整改工作。

记者 张改华 通讯员 陈亚川

## 绿东村街道 部署食品安全百日行动

本报讯 为进一步提升辖区食品安全保障水平,7月15日,绿东村街道召开“食品安全管理大整顿大提升”百日行动会议暨6S标准化建设推进会。

会议传达了中原区食安办印发的《中原区食品安全管理大整顿大提升百日行动方案》的通知,对辖区食品安全管理大整顿大提升百日行动工作进行安排部署。

绿东村街道将拉高整顿标准,推动食品安全管理水平持续提升,突出整顿重点,标本兼治彻底消除食品安全隐患。在全辖区食品流通、餐饮单位全面推行“6S”(整理、整顿、清扫、清洁、素养和食品安全)标准化管理模式。

记者 张改华 通讯员 鲁强 赵华星

## 正商明钻社区 举办毕业季 大型儿童文艺演出

本报讯 日前,桐柏路街道正商明钻社区党委联合正商明钻幼儿园联合举办“雏鹰展翅、志在远方”大型毕业季汇报演出活动。

汇报演出活动在社区艺术团的合唱声中拉开序幕。随后,小朋友们各显身手,舞蹈、歌曲都是信手拈来,相声、小品表演得已是有模有样,最让人惊喜的是彩虹班带来的京剧《说唱脸谱》和小荷班带来的国学情景剧《孔融让梨》,小小的孩子将国学小故事演得活灵活现,国粹京剧更是看上去让舞台熠熠生辉,孩子们用自己的努力为幼儿园生活画下了最完美的句点。

记者 张改华 通讯员 胡霄霆

# 廉洁家风主题书法创作大赛 快来参加吧!

本报讯 家风是一个家庭的精神内核,是社会风气的重要组成部分。近日,棉纺路街道开展“墨香颂廉洁 妙笔传家风”——廉洁家风主题书法创作大赛活动,以家风带民风、以民风促社风。

此次书法创作大赛紧扣“廉洁家风”

主题,围绕“家训、家书、家风故事”及对廉洁的理解进行创作,要求参赛作品突出主题、意境高远、内涵丰富,笔墨之间传承良好家风,引导居民崇德向善,爱国爱家,让良好家风、优秀文化在全社会蔚然成风。街道通过微信公众号、微信群、微博等多

种形式宣传活动,营造浓厚的活动氛围,目前已收到数十幅作品。

根据大赛安排,8月12日~13日将对优秀作品进行评选,8月下旬举办颁奖仪式,同时展出获奖作品,并在辖区各社区(村)巡回展示。记者 张改华 通讯员 张鹤

# 红色垃圾桶装哪类垃圾? 社区志愿者教你垃圾分类



本报讯 为落实“环保从身边做起”的科学环保生活理念,普及垃圾分类的有关知识,7月15日,秦岭路街道锦艺西社区

举办“垃圾分类始于心 绿色生活我先行”亲子活动。

活动定在上午10点,参与活动的志愿者老师早就就位。这次活动分为垃圾分类知识宣传、亲子互动小游戏两个环节。志愿者准备了若干垃圾卡片,以此为孩子和家长介绍了垃圾分类的基本知识。随后孩子们依次领取自己喜欢的颜色卡片,在志愿者的带领下制作垃圾桶并贴上相应标签。蓝色的可回收垃圾桶,红色的有害垃圾桶,绿色的厨余垃圾桶,黄色的其他垃圾桶很快就在孩子们手里诞生了。在“绿色新体验”环节,孩子们与家

长将垃圾卡片投进合适的垃圾桶中,默契十足。一阵阵欢笑声中,孩子们对垃圾分类越来越熟练。

在志愿者老师的号召下,小朋友开心地表示,要坚持做一名环保小达人,监督爸爸妈妈分好垃圾,不乱丢。参与活动的家长也纷纷称赞此次活动很有意义:“垃圾分类势在必行,但我们大人也不是很清楚垃圾的基本分类方法,这次与孩子一起了解如何分辨垃圾类别和正确的处理方式,以后会继续努力,认真分好家中的垃圾,同时积极监督亲朋好友落实垃圾分类。”

记者 张改华 文/图

# 打击欺诈骗保 汝河路街道开展摸底大排查

本报讯 7月16日,汝河路街道召开“打击欺诈骗保”专项治理行动工作部署会议,安排部署对辖区所有定点医疗机构和定点零售药店进行摸底大排查,对医药骗保、欺诈骗保行为开展监督、检查等全面工作进行部署。

5月初,按照中原区医疗保障局工作部署,汝河路街道工作人员经摸底排查,辖区有医院3家、药店21家、诊所35家,共计59家。

会上,主管该项工作的负责人表示,针对这59家单位,工作人员务必按照医疗保险定点单位服务协议及相关政策法规,对涉及59家单位执业范围、人员资质、医药价格公示及是否存在挂床住院、盗刷医保卡、串换药品等违规行为进行监督、检查,实行日排查、周报制度。有居民投诉、举报的,及时进行登记核查,上报区医保局进行处理。有违法违规严重情

节的,及时上报专项治理工作领导小组办公室,实行要情上报。

对检查中出现的问题,会议进一步要求,人力资源社会保障服务所要严格对待,做好备案登记上报工作的同时,对违规单位实行监督整改,配合市、区打击欺诈骗保专项治理工作组,全面完成专项治理工作任务,确保专项治理工作取得实效。

记者 张改华 通讯员 李世花